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Inowroctaw, dnia 13 marca 2024 r.

ZDP-T/490/2024
Znak sprawy: Z130/19/2024

wzakup wraz z dostawq fabrycznie nowej przyczepy rolniczej o tadownosci 12000 kg”

WYJASNIENIE TRESCI OGEL.OSZENIA

Whiosek 3

1. Czy potrzebujg Panstwo dodatkowe nadstawy? Maszyna w podstawie posiada burty
(600,00 mm ) z nadstawami wysoko$¢ bedzie wynosi¢ 1 200, 00 mm.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga nadstaw.
2. Czy potrzebuja Panstwo balkon przedni?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga balkonu przedniego.
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